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§ 52 

Fastställande av ersättare vid dagens sammanträde den 12 november. 

Förslag att för sammanträdet den 12 november ersätter vice ordförande Bernt Söderman 

ordförande Viveca Asproth, tills ordförande anländer till sammanträdet. 

 Revisorerna beslutade 

Revisorerna beslutade att sammanställa mötesplan med följande tillägg: 

- Ändring av sammanträdesdatum 

- Enskild överläggning 

 

Revisorerna beslutade att i övrigt fastställa förslag till mötesplan som slutlig mötesplan. 

Revisorerna beslutade att utse Gustaf Onilsgård att jämte ordförande och vice ordförande 

justera protokollet. 

 

§ 53. 

Prenumeration av dagens Samhälle 

Revisorerna mottog information om prenumeration och kostnader för 2020. Revisorer 

med möjlighet har inför sammanträdet undersökt att ta prenumeration via sin kommun. 

Revisorerna beslutade 

Revisorerna beslutade att revisionskontoret förnyar prenumeration för 2020, för de 

revisorer som vill ha förlängd prenumeration. 

 

§ 54. 

Rekrytering till revisionskontoret. 

Revisorerna mottog information om den rekryteringsprocess som pågår. Ansökningstiden 

är avslutad och ett antal kandidater kommer att kalls för en intervju. 

 

Revisorerna beslutade 

Revisorerna beslutade att uppdra till revisionsdirektören att gå vidare och planera in 

intervjuer inom närtid.  

 

§ 55. 

Ändring av sammanträde den 17 september. 

Revisorerna diskuterade ändring av datum för sammanträde den 17 september till 

den 15 september 2020. 
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Revisorerna beslutade 

Revisorerna beslutade att ändra det tidigare planerade sammanträdet den 

17 september till den 15 september 2020. 

 

§ 56.  

Övriga frågor. 

- Inga övriga frågor avhandlades under dagen. 

 

§ 57.  

Nästa sammanträde 

Revisorerna diskuterade programmet för nästa sammanträde den 17 december och om 

hearings ska genomföras. 

 

Revisorerna beslutade 

Revisorerna beslutade att, uppdra till revisionsdirektören att bjuda in till hearings 

avseende Kvalitet i vården och Patientnämnden. 

 

§ 58.  

Överläggningar i revisionsfrågor. 

Följande överläggningsärenden avhandlades: 

- Redovisning av utvecklingsarbetet av Cosmic. 

- Redovisning av samverkan avseende hälso- och sjukvård och sociala insatser för 

psykiskt funktionshindrade. 

- Riskanalys i kommunal revision. 

- Revisionsplan 2020, Risk och Väsentlighetsanalys. 

- Projektplan, Gemensam granskning av arbetet med kris- och katastrofberedskap hos 

kommuner inom Jämtland Härjedalen samt Region Jämtland Härjedalen. 

- Projektplan Grundläggande granskning Regionstyrelsen. 

- Projektplan Grundläggande granskning av Hälso- och sjukvårdsnämnden. 

- Samverkan med Östersunds kommun 2020 

- Arbetsläget. 

- Rapporter/möten. 

- Övriga frågor. 

- Avslut/Summering av dagarna 


